

2014年6月,浙江台州天台的唐女士结识了浙江温州人张方卫,对方不仅相貌俊朗,还在微信聊天中自称坐拥亿万家产。很快唐女士就深陷爱河不能自拔。让人大跌眼镜的是,短短一个月,张方卫竟接连11次向唐女士借钱,借款金额近40万。

女子结识“亿万身家高富帅”被骗38万



谜底最终揭开,所谓的高富帅竟是一个身无分文,前科劣迹累累的无业游民。6月2日,天台法院公开开庭审理此案,以诈骗罪判处张方卫有期徒刑八年十个月,并处罚金十万元,退赔赃款人民币38万元。

唐女士和张方卫是在一次吃夜宵时认识的。“跟其他人相比,他话不多,看起来清爽干净,我对他的第一印象特别好。”当时唐女士就向张方卫要了手机号码加了微信。两人相见恨晚,不眠不

休从当晚一直聊到了第二天下午。

“我有一种预感,我们最终会走到一起,领到那个‘红本本’。”认识才不到5个小时,张方卫就通过微信向唐女士浪漫表白了。

在此后的微信聊天中,张方卫自称是一个承包工程的老总,拥有一辆路虎车,在温州和上海都有多处房产,还给唐女士发了别墅以及自己承包的在建工程的照片。

认识不到一个星期,张方卫告诉唐女士自己正和老婆打离婚官司,现在被法院冻结了1.5亿的财产,资金周转出现问题,并截图了法院通知冻结财产的短信发给唐女士,第一次向唐女士提出了借钱。

“他既然说要跟我结婚,他的困难就是我的困难,我能帮当然要帮。”唐女士毫不犹豫的汇出了8000元。

此后每隔三五天,张方卫就会开口要钱,从离婚需要聘请律师,到工期

延误要赔钱、被逼还债等等借口,唐女士都深信不疑,先后向张方卫汇了三四十万元。直到唐女士把最后打算留给儿女的10万元也汇了过去,并且告知张方卫自己已经确实没钱了以后,张方卫的态度立即产生了180度的转变,还把唐女士的微信拉了黑名单。

即便如此,唐女士还是不死心,跑到张方卫温州的老家去找他,这才发现张方卫所说的一切都是子虚乌有的,于是慌忙赶回天台报了案。

公安经过调查发现,1981年出生的张方卫,早在22岁就因犯敲诈勒索罪被判拘役八个月,28岁因盗窃被劳动教养一年三个月,32岁因赌博被罚款500元,33岁因吸毒和殴打他人被行政拘留20天。在认识唐女士的时候,张方卫完全处于无业无收入的状态。

“我也觉得很奇怪,我说什么她都会信。”张方卫在庭审中对诈骗的犯罪事实供认不讳。 (据中新网)

找“侦探”调查老公 女子被骗走两千



怀疑丈夫有外遇,禅城市民徐女士在网上搜索侦探公司,交了2000元后不仅没有获得任何消息,对方还一再索取“诚意金”。记者近日获悉,禅城警方近日抓获4名涉嫌冒充私家侦探诈骗的嫌疑人,4人根本没有做任何“调查”,仅通过QQ聊天,诈骗过程在出租屋内完成。

徐女士近日通过网上搜索引擎,找到一自有公司业务介绍的侦探公司,网站上还有多宗的所谓“成功”案例,通过网页上的QQ联系号码,徐女士联系上了对方,“客服人员说得头头是道,我急于找到丈夫外遇对象,结果就转账了。”数日后,察觉到上当受骗的徐女士才报警求助。

警方经过调查,分别在禅城岭南大道和文龙街等出租屋处,抓获周某、李某、胡某、洪某等4名涉嫌诈骗嫌疑人。抓捕现场,嫌疑人周某还在睡觉,屋内每人一台电脑,屏幕还在闪烁着QQ即时消息,有受骗事主还在着急地等待着“侦探”的调查结果。“我们目的是忽悠对方转账,根本没有去做什么调查的。”据周某等嫌疑人交代,他们制作了诈骗网站之后,将诈骗信息向论坛和网络搜索引擎进行推广,宣称能查伴侣婚外情。

“日常就是聊QQ、打打电话或者发信息。”周某说,他们担任客服角色,日常就在出租屋内以私家侦探名义与对方聊天,只要收到钱后,用还没查到等理由拖延时间,并试图以收取更多的保证金、诚意金为由再捞一笔,根本没有帮对方查过东西。“侦探们”得手后,会去银行取款,基本上是出租屋和银行柜员机两点一线的规律。

禅城警方提醒,目前所谓的“私家侦探”性质的民间组织是不合法的,而提供的侦查服务得不到质量保证。很多都是打着侦查的幌子实施诈骗,甚至可能会利用事主对自身私隐的保护心理,实施进一步的要挟。建议市民遇到问题通过合法途径解决,如有取证需求的,可委托律师进行调查取证,不要寄希望在没保障的“侦探服务”。 (据《南方都市报》)

男子被女同学“钓鱼”开房 数人上演“捉奸戏”敲诈

浙江缙云男子张伟(化名)满心欢喜地从老家赶到东阳,想着和微信里约好的一个初中女同学来个“一夜情”,可他等来的不是艳遇,而是噩梦,被女同学的“老公”等人敲诈走5万元钱。

一个多月前,32岁的缙云男子张伟(化名)加入一个初中同学会微信群,这个微信群里,有个叫王某的女同学非常活跃,还时常和张伟聊一些露骨的黄色话题。渐渐地,张伟对她产生了非分之想。张伟说,他对王某还有点印象,长得不错,读书时话不多。

5月25日下午,他们相约在东阳

见面。到了5月26日下午3时左右,张伟来到东阳城区一约定的酒店门口,很快,王某就出现了。墨镜、连衣裙、高跟鞋,十足的美女范儿。不过,当时王某并没将他带到酒店,而是带到酒店隔壁的一幢公寓。

不料,张伟的噩梦就此开始。“等我到了楼梯口时,四五个男子把我推到三楼一个房间,其中一个自称是王某大伯的人还打了我。”张伟被逼长时间蹲在地下,“他们说我破坏别人家庭,王某的大伯还说要拿10万元赔偿。”随后,张伟被关在卫生间里想办法筹钱。

为了脱身,张伟不得已和老家的一个老板联系,向对方借了5万,打到了那女同学的账户里。

可对方收钱后,仍不停催促张伟把余下的5万元钱赶紧到位。到了当晚7点多,张伟还是筹不到钱,对方就把他从卫生间里放出来,在房间里写了一张离婚协议书,内容是王某和丈夫同意离婚,让张伟退还聘礼的钱。胳膊拧不过大腿,张伟屈从了,他按照对方写好的离婚协议书抄了两份,签了字后才脱身。

目前,东阳警方表示,他们已对该案进行立案侦查。 (据中新网)

女子家产百万盗窃成瘾:看到“战利品”就兴奋

一次偶然的机会,女子李某顺手拿走了别人的手提包,感到兴奋不已。尝到甜头后,她竟一发不可收,多次在商城寻找目标下手,接连偷包。最终,李某被颍泉警方抓获。

李某今年29岁,颍泉区人。本来,她有一个幸福美满的家庭,丈夫老实能干,一双儿女乖巧懂事。在夫妻俩的努力下,三层楼的家庭饭庄生意一年比一年好。家中购置了两辆二十多万元的私家车,儿女也送入贵族学校就读。作为这个家庭的女主人,李某周围总是会聚集着别人羡慕的眼光,大伙儿都夸她有福气。然而,一个偶然的机会,却改变了她的人生轨迹。

今年春节时,李某来到阜城一家大型购物广场闲逛。在一楼女鞋专柜,李某旁边有位女士正在专心试穿鞋子,从这位女士的衣着打扮来看,李某断定她是个有钱人。几分钟后,该女士拿着新

鞋子离开了专柜,李某发现一个红色名牌手提包忘在了凳子上。

“请问,这是您的包吗?”营业员提醒李某别忘记随身物品。李某将错就错,顺手拿走了这个红色手提包,匆匆离开了商场。坐进自己的私家车里,李某发现心脏快要跳出来了,手还一直在哆嗦。她打开女士包,看到里面有3000元钱,还有几张银行卡。望着那厚厚的一沓钱,她抑制不住内心的兴奋和激动:这钱来得太容易了。

此后,李某闲来无事时,便频繁出入各大商场。经过观察,李某发现女人城逛街女士较多,很多商家都没有安装监控,有机会下手。于是,李某隔三差五便进出女人城,她身着貂皮大衣,脚穿名牌皮靴,装模作样地挑选衣服和鞋子。趁人不备,她将其他顾客的手提包藏进自己的包里,带出女人城。随着一次次顺利地偷包,她越来越上瘾,因此,她一

次又一次走进女人城……

5月25日,李某又一次出现在女人城。就在她欲出手时,突然过来两位男士,非常利落地抓住她的胳膊,把她扭下女人城,押上警车。

原来,顾客们的女士包被盗后纷纷报案,颍泉公安分局根据监控捕捉到的画面,确定穿着时尚高贵的李某就是窃贼,于是在相关区域进行了布控。当天,李某一出现,就被便衣民警盯住,当她再次出手时,被民警当场抓获。

据李某交代,她一共作案4起,偷得现金、购物卡、手机等物品。当李某丈夫得知这一情况时,无论如何也不敢相信妻子竟是个女贼。李某表示,自己只是想寻找一点刺激,因为她“看到战利品,就兴奋”。

目前,李某已被颍泉公安分局刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

(据中国经济网)